Ha [P(k)]* = 1, akkor P(k) értéke vagy +1 vagy —1. Jeloljiik p-vel azoknak a kiilonboz6 k egészeknek a szamét,
amelyekre P(k) = +1, és legyen m a P(k) = —1 egyenlet kiilonboz6 egész megoldasainak a szama. Mivel az n-edfoku

Q(z)=P(z) —1, R(z)=P(z)+1

polinomoknak kiilon-kiilon legfeljebb n kiilonbozé gyokiik lehet, p és m legfeljebb n, tgy p+m < 2n. Ha tehat n < 2
a feladat allitasa nyilvanvalo, igy a tovabbiakban feltessziik, hogy n > 3. Feladatunk allitdsan tilmenGen ebben az
esetben belatjuk, hogy ha pm > 0, akkor p +m < 4, amibél kovetkezik, hogy n = 3 mellett p + m maximalis értéke
(n+ 1), kiilénben p +m < n.

Feltehetjiik, hogy p < m, hiszen ha ez nem volna igy, P(z)-et (—1)-gyel megszorozva p és m szerepe felcserélgdik.
Azt fogjuk belatni, hogy ha m > 3, és p > 0, akkor m = 3 és p = 1, amibsl méar kdvetkezik az el6bb mondott
allitas. Jeloljiik az R(x) polinom egész gyokeit x1-gyel, xo-vel, ..., z,-mel, Q(x) egyik egész gyokét zg-lal. Ekkor R(z)
oszthaté az Ry (z) = (x — 21)(x — x2) ... (x — x,,) polinommal:

R(z) = R1(z) - Ro(),

és mivel R;(x) f6egylitthatoja 1, és az R(x), Ri(x) polinomok egész egylitthatosak, azért Ro(x) is egész egylitthatos.
Emiatt Ro(xo) egész, és

R(Io) = (.IO — Il)(IO — .IQ) Cae. (.IO — .Im) . RQ(I()) = Q(IO) + 2 = 2
miatt az
Lo — L1, Lo — XL2y.-+5, LO — Tm

kiilonbségek abszolut értéke csak 1 vagy 2 lehet, de 2 abszolut értéke legfeljebb csak 1 lehet kozottitk. Igy az zo, 1, xo,
..+, Ty szamok kozott a legnagyobb és legkisebb kiilonbsége legfeljebb 3, amibgl kdvetkezik, hogy a szdmuk legfeljebb
4, vagyis m < 3. Ha m = 3, akkor xg-ra csak egyetlen érték johet szoba, tehat p = 1, allitasainkat ezzel belattuk.

Megjegyzés. Megoldasunk szerint n = 1, 2, 3 mellett p + m maximAlis értéke rendre 2, 4, 4, kiilénben p + m < n.
Ezeket az értékeket rendre el is lehet érni, példaul a

P(z) ==z, r = +1;
Py(z) = x(x — 3) + 1, z=0,1,2,3;
Pi(x) =xz(x —2)(x —3) — 1, x=0,1,2,3;
P (z)=(x—-1)(z—-2)...(x—n)+1, x=1,2,...,n

polinomokkal.



